



从乡村走出去的女研究生冯晓惠 为家乡孩子们开设公益艺术课堂

南国都市报2月21日讯(记者 袁玉龙)新春的脚步尚未远去,海口市灵山镇仲恺村已迎来一场特别的教育之旅。这里,一名从乡村走出去的女研究生冯晓惠,正在家乡的礼堂为孩子们带来一场别开生面的公益艺术课。

2月21日上午,当记者走进仲恺村时,冯晓惠正在给孩子们上绘画课。她手持画笔,轻轻地在宣纸上勾勒,一朵朵三角梅在她的笔下绽放。孩子们聚精会神地观看,不时发出赞叹声。

“同学们,今天我们来学习吹墨法,用这种特别的方式来画出我们海南省的省花——三角梅。”冯晓惠希望通过自己的教学,让孩子们感受到艺术的魅力,激发他们的学习兴趣。

仲恺村及周边村庄的二十多名孩子参加了这次公益艺术课堂。冯晓惠精心准备了书法和绘画两门课程,希望通过这些免费课程启迪孩子们的心灵,为乡村教育的振兴贡献一份力量。

冯晓惠是从仲恺村走出去的优秀研究生,毕业后在广东省的一所高校任教。虽然身处都市,但她的心始终牵挂着家乡的发展。她深知教育是乡村振兴的关键,而艺术教育是培养孩子们审美情趣和创造力的重要途径。因此,她决定利用自己的专业知识和教学资源,为家乡的孩子开设公益艺术课堂。

冯晓惠为筹备这次课堂做了许多工作,并得到了村委书记冯侠斌,村主任周国豪以及其他村干部的大力支持。她利用假期时间走村入户进行调研,了解家长和孩子们对教育的需求和期望。她还积极向家乡表达自己的愿望和计划,争取得到更多的支持和帮助。经过努力,她招到了二十多名学生,为他们提供为期一周的公益艺术课堂。

在课堂上,冯晓惠不仅教授孩子们书法和绘画技巧,还通过视频授课和漫画讲解等方式,让孩子们感受到艺术的魅力和乐趣。她鼓



冯晓惠在给孩子们讲课。记者 袁玉龙 摄

励孩子们放下手机,投入到艺术创作中,培养他们的审美情趣和创造力。同时,她还注重与孩子们的沟通和交流,了解他们的想法和需求,为他们提供个性化的指导和帮助。

冯晓惠的公益艺术课堂得到了家长和孩子的高度认可和赞誉。家长们纷纷表示,通过这次课堂,孩子们不仅学到了很多知识和技能,还感受到了艺术的魅力和乐趣。

“希望通过公益艺术课堂,培养孩子们的学习兴趣和创造力。也希望通过这个公益课堂,让更多人关注乡村教育的发展现状,为乡村教育的振兴贡献一份力量。”冯晓惠说道。

据了解,仲恺村是革命老区村和生态文明村,具有丰富的红色文化和生态资源,在进行公益艺术课堂教育之余,冯晓惠还带领学生们参观仲恺村史馆,了解村庄历史和红色文化。此外,她也计划将公益课堂与乡村文化相结合,开展更多具有乡村特色的艺术教育活动。



孩子们展示自己的作品。(受访者供图)



扫码看视频

三亚海棠区消费助农系列活动启动 买新鲜农产品 玩趣味游戏

好嗨哦

南国都市报2月21日讯(记者 利声富)既可买到价格优惠的助农产品,又可参加挑担运果蔬、蔬菜水果猜重量等趣味游戏。21日,2024年海棠区消费助农系列活动在三亚市海棠区升昌村启动。本次消费助农系列活动持续至2月24日。

刚从蔬菜基地里采摘上市的地瓜叶、豇豆等蔬菜;农户果园里刚采收的芒果、菠萝蜜、红心木瓜等水果;池塘里刚捕捞上来“会上树的攀鲈鱼”、淡水蓝龙虾等水产……在升昌村大集市消费助农现场,三亚市海棠区以及周边乡镇农户自己种植的新鲜果蔬等受到大家的欢迎。

“好香啊!”在淡水蓝龙虾销售现场,养殖户刚煮出来香喷喷的龙虾吸引不少市民游客闻香而来。这些淡水蓝龙虾是海棠区发展“稻虾共生”生态循环高效产业,在塘里种植水稻,于水稻间饲养的澳洲淡水蓝龙虾。

据海棠区农业农村局相关负责人介绍,此次活动以销售农户果蔬为主,并开展助农

优惠活动,不仅可买到价格优惠的农产品,还可参与消费满额赠品等促销活动,进一步促进农村消费,助力乡村振兴。此外,海棠区消费助农系列活动通过各个征集来的活动,吸引各区文艺团体、体育团体(企事业单位、个人)通过才艺比拼选出优胜者。

除了热热闹闹的集市,挑担运果蔬、蔬菜水果猜重量等农事互动游戏也吸引了不少市民游客参与。

“3斤,不,4斤,不变了。”现场,当工作人员将一个新鲜的椰子放在电子秤上时,一名群众自告奋勇地猜椰子的重量。按游戏规则,所猜重量相差不能大于或小于0.5斤,方可拿到奖品。

本次趣味游戏的奖品也非常接地气,都是刚采收的椰子、芒果、豇豆、哈密瓜等特色农产品。为期三天的活动中,设在海棠区升昌村大集市的主会场,以销售农户果蔬为主。同时,在中旅免税门口、蜈支洲岛门口分设销售专区,以销售水果为主。

人勤春来早 农忙正当时



农户正在田间管理农作物。

南国都市报2月21日讯(记者 张野 通讯员 曾君倩 文/图)2月20日,初春时节的万宁市南桥镇桥北村桥北大洋一片繁忙景象,春耕春管工作正如火如荼展开。

田洋内,年初种下的水稻长势喜人,阵阵春风吹过,广袤的稻田翻起一波又一波绿浪;各家农户或浇水施肥或除草管护,辛勤劳作的身影穿梭

在田间地头。

“我们镇春耕农作物主要是水稻,还有少部分番薯、玉米等。此前,我们通过农田水利设施清淤保护、强化农资市场管理、农作物病虫害监测预警等措施,多措并举保障春耕春管工作顺利开展。”南桥镇农业服务中心负责人许声波说,下一步,将密切关注农作物生长情况和病虫害管理工作。